

На пьедестале могилевчане

В Минске, в Китайско-Белорусском индустриальном парке «Великий камень» прошел IV Республиканский конкурс профессионального мастерства «WorldSkills Belarus 2020». Команда Могилевской области продемонстрировала высокий уровень профессионального мастерства и заняла второе общекомандное место после столичного региона.

Нашу область представляли 47 участников и 35 экспертов в 35 компетенциях в сфере производственных, информационных, строительных, транспортных технологий, социальных и персональных услуг, моды и дизайна. Слаженная, упорная работа педагогов и конкурсантов принесла достойные результаты. В копилке нашей команды 21 медаль разного достоинства. Причем на высшую ступень, завоевав золотую медаль, поднялись 8 конкурсантов. Среди них - три представителя университета продовольствия: Кирилл Кожуленко, Никита Шелегов, Юлия Рашкевич, два представителя технологического колледжа: Каролина Горбачева, Таисия Саранчукова. Золотого успеха достигли также Петр Сиборов (электротехнический колледж), Дмитрий Войтов (экономический колледж), Денис Бобович (Белорусская сельскохозяйственная академия).

В копилке сборной также 6 серебряных, 6 бронзовых медалей и диплом третьей степени в демонстрационной компетенции «Полимеханика и автоматизация». Поздравляем победителей!